YemnioHaTt YKpaiHu. Per6i-7. U-15. DHaku 2008 - 09 p.p.H. Il Typ.

15 »oBTHA 2023 poky ™. Kuis CrapioH «EKoHOMicT» (ByAa. €. MipowWwHWYEHKa, 4)

l etan. Irpuy rpynax.
No A b
1 «AHaTpa»- OHOCLL-6 Opeca «BbypeBicHMK»-AKOCLU-1 XmenbHUUbKUIA
2 KAKOCL «Mepemorkeub»-PK «XapTte» - AHOCLL-12-«[TonitexHik» Knis «KuiBCbKi cokom» Kuis
3 «TepeH» TepHoNinb «Jlipepc» Opeca
«[MaHTepu» c. Fopa
TypHipHa Tabaunuysa. Npyna A.
1 2 3 PIO Ouku Micue
1. «Anatpa»- AHOCLU-6 Opeca 24-7 22-7 46 -14 8 1
2. KAOKCLL «Mepemorkeup»-PK «XapTc» - AHOCLU-12- 7-24 5-15 12 -39 0 3
«[ToniTexHik»
3. «TepeH» TepHoNinb 7-22 15-5 22 -27 4 2
TypHipHa Tabaunuysa. Npyna b.
1. «bypeBicHMK»-AHOCLLU-1 XMenbHULbKNI 15-20 56 -0 71-20 6 2
2. «KuniscbKi cokonm» Kuis 20-15 26-5 46 - 20 8 1
3. «ligepc» Opeca 5-26 20-15 25-41 4 3
4. «MaHTepu» c. Fopa 0-56 15-20 15-76 1 4
Il etan. ®iHanbHUA.
Ne rpu | Yacrpu 3a 1-4 micua 3a 5-7 micua
8 13.00 % diHany XapTtc — MNaHTepu 7-0
9 13.20 % diHany AHaTpa — bypeBicHuK 14 -7
10 13.40 % diHany TepeH - Kwuiscbkicokonm 0-12
11 14.00 3a 5-e micue XapTtc - Jligepc 10=0
12 14.30 3a 3-e micue TepeH - bypeBiCHUMK 0-32
13 14.50 3a 1-e micue AHaTpa - KuiBcbKi cokonm 5 - 28




Niacymkosi pesynbratu |l Typy yemnioHary.

1 micue KuniBcbKi cokonm 12 6anis
2 micue AHaTpa-4HOCLL-6 11 6anis
3 micue bypesBicHuk-4HOCLL-1 10 6anis
4 micue  TepeH 9 6anis
5micue  KAOKOCLW”Nepemorkeup”-PK”Xaptc”-AHOCLU-12"MoniTe3Hik” Kuis 8 6anis
6 micue  Jligepc 7 6anis
7 micue MaHTepwu 6 6anis
8 micue OAHCLU NbBiB 0 6anis
9 micue OAHCLU Opeca 0 6anis

NiacymKkoBsi pe3ynbtat yemnioHaty YKpaiHu 2023 poKy 3 perbi-7 cepep toHakis 2008-09 p.p.H.

1 micue “AnHaTtpa”-AOCLLU-6 m. Ogeca 12 +11=23 6anu

2 micue “KuiBcbKi cokonun” m. Kunis 10+12=22 6anu
3micue  “bypeicHUK”-AKOCLU-1 m. XMenbHUUbKNI 11+10=21 6an

4 micue  “TepeH” m. TepHoRinb 9+8=17 6anis *
5 micue  KAOKOCL”MNepemoxkeup”-PK”Xaptc”-AKOCLL-12-"MNonitexHiK” m. Kuis 8+9=17 6anis
6 micue  “Nligepc” m. Opgeca 7+7=14 6anis
7 micue  “MaHTepwn” c. Fopa KniscbKoi obnact 6+6=12 6anis
8 micue OAHCLU NbsiB 3+0= 3 6anu
9 micue OAKCLW Opeca 2+0= 2 6anu

*KomaHaa “TepeH” mae nepeBary 3a paxyHOK nepemoru B ocobucTin 3yctpidi Hag komaHgoo KAKCL” MNepemorkeub”-PK”XapTtc”



